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Кри вые 1−3 от ра жа ют рас ход воды рас те ни я ми трех эко ло -
ги че ских групп (по от но ше нию к влаж но сти) в усло ви ях де -
фи ци та поч вен ной влаги. Опре де ли те, к какой эко ло ги че ской
груп пе при над ле жит каж дое из рас те ний (А − Д), и ука жи те
кри вую рас хо да воды, со от вет ству ю щую дан ной эко ло ги че -
ской груп пе:
 

A)  кле вер;
Б)  по лынь;
B)  пу ши ца;
Г)  трост ник;
Д)  чер то по лох.

 
Ответ за пи ши те в виде со че та ния букв и цифр, со блю дая ал фа вит ную по сле до ва тель ность букв.
На при мер: А1Б2В2ГЗД1.


